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Expresa los elementos de Zn de la forma ā con 0 ≤ a < n.

Los apartados (a) y (b) de cada ejercicio pueden tener diferente puntuación.

Los ejercicios hay que resolverlos con las técnicas explicadas en clase. Las respuestas dadas por otros métodos

no serán consideradas válidas.

1. (3 puntos)

(a) Halla las unidades de Z16 e indica cuál es el inverso multiplicativo de cada uno de sus elementos.

(b) Halla el resto de 400333 + 81100 al dividirlo por 40.

2. (2 puntos) Halla todas las soluciones de las ecuaciones siguientes o indica por qué no existe solución.

a) 12x = 15 en Z9;

b) 75x = 9 en Z100.

3. (2 puntos) Hallar el conjunto de soluciones de cada una de las siguientes ecuaciones diofánticas:

a) 25x + 95y = 20;

b) 16x− 42y = 3.

4. (3 puntos) Se plantea la siguiente situación: Un grupo de amigos salen a cenar a un restaurante. Eligen

entre el menú estándar que cuesta 10 euros y el menú especial que cuesta 12 euros. Se han gastado en

total 100 euros.

Se pide:

a) Plantear la correspondiente ecuación diofántica y hallar el conjunto de soluciones de dicha ecuación.

b) Calcular cuántos amigos han ido a cenar, sabiendo que no todos han pedido lo mismo.


